## Гиревой спорт: впервые в ПАТУ состемпионат Украины

## впервые в ТГАТУ состоялся

В нашем городе стало доброй традицией проводить силовые виды спорта на кафедре физвоспитания и спорта ТГАТУ.

Может, именно поэтому местом для проведения чемпионата Украины по гиревому спорту среди студентов вузов I-IV уровней аккредитации МАПиП Украины был выбран именно Мелитополь. Это большая честь, поскольку такое событие произошло впервые за всю историю независимой Укранны!

В соревнованиях, которые проходили 12-14 марта, принимали участие 18 команд (около 120 человек) из шести аграрных вузов Винницы, Умани, Львова, Житомира, Харькова и Мелитополя, также приня-



На торжественном открытии гиревиков поприветствовали представитель МинАПиП Александо Мироненко и ректор ТГАТУ Владимир Кюрчев. Флаг Украины поднял студент нашего университета Роман Конюхов, чемпион мира по

ной борьбе заняли второе командное место, проиграв всего один балл команде Уманского национального университета садоводства.

В личном зачете места распределились следующим образом:

I место - в весе до 60 кг за-

Голубничий (23 МБМГ МТФ), до 75 кг - Артем Типенко (12 МБЕН ЭФ):

III место в весовой категории до 80 кг завоевал Роман Конюхов (24 СПМ МТФ).

до 90 кг - Владимир Голубничий (24 СПМ МТФ).

в весе +90 кг - Роман Балло (23 СПМ МТФ):

IV место в весовой категории до +90 кг у Дениса Калентьева (54 МГ МТФ).

Тренирует спортсменов преподаватель кафедры физвоспитания и спорта ТГАТУ, заслуженный тренер Украины Сергей Кубpak.

Мы желаем нашим спортсменам в дальнейшем покорять более высокие вершины и спортивных побед на олимпийских аренах!

М. В. ГОЛОВАНОВ, главный



## ГИРИ СИЛАЧЕЙ БОЯТСЯ

На прошлой неделе в Мелитополь съехались спортсмены-гиревики из аграрных вузов и техникумов всей Украины. Даже девушки срвали» 16-килограммовые гири, как пушинки.

В четверт на базе спорткомплекса ТГАТУ прошли Всеукраинские спортивные игры по гиревому спорту среди студентов аграрных вузов и техникумов. Эти игры являются лишь одним из этапов Всеукраинской студенческой спартакиады, и в этом году они впервые за всю историю независимой Украины прошли в Мелитополе благода-**DR ВЫСОКИМ ДОСТИЖЕНИЯМ ГО**родских и районных гиревиков. В соревнованиях приняли участие 18 команд - около сотни спортсменое со всеи Украины из Запорожской, Винницкой, Черкасской, Житомирской, Львовской, Харьковской, Кировоградской, Полтавской, Тернопольской и Донецкой областей. В то же время команды из Николаева, Херсона и Днепропетровска на состязания не приехали.

Среди гиревиков были и девушки, выполнявшие рывок с 16-килограммовыми гирями. Все парми-силачи были разделены на семь весовых категорий и поднимали гири весом 24 ст серевнуясь в авух управие-

Представители метитопольских вузов порадовали своих болельшиков и завоевали по четыре золотых и броизовых медали в личных зачетах. Среди студентов ТГАТУ победителями стали Иван Кубрак, Александр Голубничий и Артем Типенко, третье место - у Романа Конюхова, Владимира Голубничего и Романа Бадло. В итоге шестеро из семи выступавших спортсменов мелитопольского вуза получили медали Еще две внесли в городскую копилку учащиеся мелитопольского кояледжа ТГАТУ Александо Царан (золото) и Павел Маранди (бронза).

В командном зачете ТГАТУ завоевал второе место среди вузов, уступив Уманскому национальному университету садоводства. На третьем месте команда Житомирского национального агроэкологического университета. Гиревики колледжа ТГАТУ, к сожалению, не вошли в тройку призеров - им пришлось довольствоваться четвертым местом.

Медали, грамсты, кубки и призы победителям всучали ректор агротемислогического у интерситета Визании в Кор-

довольствия Агентана Мененко, желая пои этом невых побед и достиненый

К соревнованиям мелитопольские студенты под руководством Сметен Кибрака, сын которого Иван I СТАЛ ЗОЛОТЫМ ПОИЗВОВИ СТИВИческих игр. Применательна, чта буквально на следие спортивная семья отправилясь на чемпискат Украины в Танши и показала блестишие резильтаты. Иван подтверания не лучшего соеди очиворов и за-Boesan cepeópo caega saporлых, при том что в обеки сате-INCOMES CHOOTEMENT PRINCES 32-килограммовые смарвам А Сергей Иванович увере--- за нял первое место в своем возрасте (от 50 до 54 лет) и весе (до 75 кг), да еще и установил рекорд Украины среди ватеранов, за 10 минут толкнув две 24-килограммовые гири 81 раз Сборная Запорожской области. в составе которой выступали наши земляки, получила кубок за первое место, обойдя остальные 14 областей-участниц.

Летом отец и сын Кубраки отправится во Францию на чемвискат мира. Спортсмены готовы с иссым пободам и надестсм. сторовая и подоставлять сторова помог-

Железные мустулы спортоженое видела Ирана Агупова